

时政新闻

市委常委会议强调 打好以大棚改大气污染治理畅通工程 为标志的七场硬仗 让群众充分享受到城市建设发展成果

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君主持召开常委会议,听取市领导分包开发区、县(市)区大棚户区改造、大气污染防治等六项重点工作推进情况的汇报,安排部署下一步工作。他强调,全市上下要认真践行“三严三实”要求,深入贯彻落实全省重点工作推进落实市县座谈会精神和省领导调研航空港实验区讲话精神,集中力量,克难攻坚,坚决打好航空港实验区建设、稳增长保态势、大棚户区改造、大气污染防治、畅通郑州工程、安全隐患排查化解、社会稳定“七场硬仗”,让群众充分感受到、享受到城市建设发展的成果。

市领导马懿、胡荃、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、马健等出席会议。

会议指出,各位市领导对分包开发区、县(市)区工作高度重视,认真负责,督导推进有力,取得了较好成效,充分证明我市近年来建立的“党委统一领导、政府分工负责、四大班子通力协作”“一级支持一级、一级对一级负责,责任、有序高效”的工作推进机制的有效性。各位市领导要继续担责履责,深入一线、研究问题、督导推进,充分发挥示范带动作用,使全市上下巩固“风正、气顺、心齐、劲足”的良好氛围,推动整体工作的有效落实。

会议强调,要正确认识当前所处的发展阶段,全力打好以大棚户区改造、大气污染防治和畅通郑州工程等标志的“七场硬仗”。近年来,我市坚持以新型城镇化引领,以大棚户区改造、畅通郑州工程为带动,完善

城市功能、提升城市形态和产业业态、改善群众生活就业环境,实施了一批基础设施工程和民生工程,目前已到了全力冲刺、展示成果、惠及群众的关键时期。确保今年这些工作任务大头落地,事关“十二五”的圆满收官、“十三五”的良好开局,是郑州发展的迫切需要,是人民群众的热切期盼,是我们应该向全市人民交的答卷。全市上下要进一步统一思想,同心协力,集中人力、物力、财力,苦干大干后四个月,确保影响郑州长远发展的各类拆迁任务圆满完成,确保安置房建设按照时间节点加快推进,确保大气污染防治取得明显成效,确保畅通郑州工程大头落地,让群众充分感受到、享受到这一轮城市建设的成效,把城市发展提高到一个新水平和层次,为建设国际商都提供支撑,为长

远可持续发展奠定基础。

会议要求,要围绕国际商都建设,统筹谋划好明年和“十三五”的工作。要放宽眼界,站位高远,立足“大开放、大创新、大建设、大管理”来谋划各项工作。大开放,就是要发挥已经争取和正在建设的各类口岸和“四港一体”体制机制基本建立的优势,依托各类开发区、产业集聚区,全面加大招商引资力度,加快产业发展,扩大对外合作;大创新,就是要围绕完善“大众创业、万众创新”的创业链和创新链,以创新创业综合体建设、“1+7”人才引进和“两金一扶”政策实施、“五单一网”制度建设、投融资体制改革为重点,加速推进发展动力转换;大建设,就是在继续补好历史欠账的基础上,加快推进地铁、有轨电车等大的公共交通和各类配套设施、公共

服务设施的建设,为未来发展奠定基础;大管理,就是要以城市精细化管理为统揽,以“三级三类”便民服务中心为主线,围绕习近平总书记提出的满足群众“七个更”期盼的要求,切实解决好群众行路难、办事难、上学难、就业难、就医难“五难”问题,全面提升城市管理服务的水平和层次。

会议要求,全市各级领导干部要履职尽责,扎实工作,抓好推进落实。各牵头市领导和各级各部门要按照“三严三实”要求,围绕市委、市政府工作部署的落实,深入实际、深入一线,一手抓推进,确保今年各项工作任务实现、有一个圆满的收官;一手抓谋划,提早部署,深入研究明年工作的目标任务、项目支撑和政策举措,努力开创各项工作的新局面。

500余名政协委员 接受集中培训

本报讯 昨日,郑州市政协委员培训班在郑州市委党校圆满结束,500余名市政协委员参加培训。

在为期两天的培训中,全国政协理论研究会原秘书长原冬平、省政协副主席马葆青、省政协提案委员会主任王伟平、郑州大学教授周磊分别讲授了在协商民主大格局中“懂政协、会协商、善议政”、政协反映社情民意信息工作的几点思考、运用提案形式积极参政议政、新时期政协委员思维的方式和方法等课程。

市政协主席王璋以“让努力读书学习为我们插上飞向成功

的翅膀”为题,与学员们进行了交流。王璋指出,广泛多层次制度化的新要求,协商民主重要平台的新站位,发出时代好声音的新期盼,要求政协委员必须认真学习努力提升自身素质。全市各级政协组织和广大政协委员要充分发挥读书学习逆境中雪中送炭、顺境中锦上添花、未来时持续发展的作用,提升应对时势的能力,跨越人生九曲十八弯;要努力构建学习型社会,实现中华民族伟大复兴伟大中国梦;要自强不息、厚德载物、进德修业、反骄破满,处理好公与私、修身与健体、事业与家庭的关系,大兴学习之风,

彰显政协优势,发挥桥梁纽带作用,持续发出无愧于时代的政协“好声音”,努力把人民群众的意愿和心声转化为党委政府的正确决策,把党委政府的决策部署变成人民群众的自觉行动。王璋希望委员们把这次培训成果,转化运用到政治协商、民主监督、参政议政的履职实践中去,进一步提升协商议政能力,为我市经济社会持续健康发展作出应有的贡献。

市政协副主席张建国、朱中兴、李新有、崔凡、李玉辉、吴晓君、秘书长陈松林参加培训。
郑州晚报记者 李爱琴

市委办公厅中心组举行专题学习研讨 遵规守纪严于律己 树立履职良好形象

本报讯 9月10日至11日,市委办公厅中心组围绕“严于律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”为主题进行了专题学习研讨。

两天来,市委办公厅组织全体党员干部主动学习相关篇目,集中观看辅导视频。在交流研讨中,首先传达学习了《中共中央组织部关于在“三严三实”专题教育中联系反面典型

深入开展研讨的通知》、《中共河南省纪委关于加强监督执纪问责确保廉洁过中秋国庆的通知》。随后,中心组成员进行了交流发言。

通过两天的学习研讨,市委办公厅党员干部表示,受到了一次深刻的思想洗礼,对党的政治纪律政治规矩的认知达到了一个新的高度。

会议指出,要做到“严于律

己”必须把握好三点。一要受警醒、知敬畏、明底线,保持遵规守纪的政治清醒。二要顾大局、识大体、辨是非,争做严于律己的表率。自觉做到“心中有定力,行动有准绳”。三要勇担当、有魄力、善作为,树立履职尽责的良好形象,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设贡献力量。

郑州晚报记者 袁帅

我市一半省级电商示范企业三年内将上市

本报讯(记者 成燕 通讯员 张俊涛) 搭乘“互联网+”时代快车,我市电子商务发展风起云涌。记者昨日从市商务局电商办获悉,目前,我市已培育国家级电商示范企业3家、省级电商示范企业19家。预计3年内,将有一半以上省级电商示范企业完成上市。

近年来,我市电子商务企业发展势头强劲,不断有融资、上市等消息传出,已迎来扎堆上市的红火局面。据不完全统计,今年以来,中钢网、景安网络、绿兴农业等一批电商企业挂牌上市,全市电商挂牌上市

企业已近10家。世界工厂网、企汇网、金马钢铁网等一批电商企业已启动挂牌上市筹备工作,计划今年年底前登陆新三板。与此同时,菜篮网、“麦草动漫”等获得投资的电商企业数量也越来越多。在完成IPO之后,众多本土电商企业将借助资本力量,提升募集资本及扩大品牌影响力,进一步规范运作和管理,聚拢更多资源实现做大做强。

下一步,市商务局对于成长性高、发展潜力大的电商企业,将给予重点培育,帮助其加快发展。

我省拨8000万彩票公益金支持革命老区开发

本报讯 省财政近日拨付2015年度中央彩票公益金8000万元,支持固始县、郸城县等12县加快推进农村扶贫开发工作,实现连片特困地区的革命老区县全覆盖,引导地方整合资金解决贫困革命老区经济社会发展面临的突

出问题。

资金重点用于支持贫困革命老区县改善贫困村生产生活条件,由其集中选择道路建设、垃圾处理、农田水利等1-2种小型公益设施建设项目,帮助当地发展生产,带动贫困群众增收。 郑州晚报记者 李爱琴

河南650名贫困大学新生获325万元助学金

本报讯 10日,“2015希望工程圆梦行动大型公益活动”河南助学金发放仪式在我市举行,河南共有650名寒门学子获赠325万元助学金。

在今年全国青基会系统内开展的“希望工程圆梦行动”中,茅台集团再一次向中国青少年发展基金会捐款1亿元,面向全国按每人5000元标准,资助全国2万名考入二类本科以上院校、品学兼优、来自农村家庭经济困难的应届大学生。

其中,河南共有650名寒门学子受益获赠325万元。

据了解,这是茅台集团第四次如此大数额的捐赠,连续4年共4亿元。河南共获得1300余万元的资金用于资助河南2600余名学子。

今年“河南希望工程圆梦行动”自7月启动以来,共筹集“希望工程圆梦行动”资金1145万元,资助贫困大学生1700余人。

郑州晚报记者 李爱琴